
  

 

 

ПРОГРАМА СВЯТКУВАННЯ 30 - РІЧЧЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 2021 РІК 
 

 
НЕДІЛЯ 22-го СЕРПНЯ 

 
О 11- ій годині Свята Літургіа ,  подяки  і вшанування пам'яті за всіх загиблих героїв на захист  
  незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України в Греко Католицькому  
  Соборі Святої Марія  де Патросініо. На вул. Рамон Л. Фалькон 3960, Буенос Айрес. Т 
  рансляція в прямому ефірі через Facebook ,  Український Католицький Собор Покрови. 

www.eparquia-pokrov.org 
  
ПОНEДІЛОК  23-го СЕРПНЯ - ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА 

 
О 11.00  год. Акт перед Посольством України в Аргентинській Республіці, на вул. Ожерос 2169, 
  Буенос Айрес. 
О 19:00-ій  год.  Освітлення   Міської ради, кольорами прапора України в Росаріо.  Організує  
  Українська громадянська та культурна асоціація Імені 23-є Серпня в Росаріо, Провінція 
  Санта Фе  
   Освітлення Пуенте де ля Мухер  (Жіночий міст) в Пуерто Мадеро, Усіна дель Арте, вул. 
  Агустін Р. Кафарена 1, і Палясіо Лезама (Палац Лезама) проспект Мартін Гарсіа 344,  
  міста Буенос Айреса  у кольорах українського прапора завдяки зусиллям  Української  
  Центральної Репрезентації в Аргентинській Республіці   та Посольством України в  
  Аргентинській Республіці. 
 
ВІВТОРОК  24-го СЕРПНЯ - ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

08:00-ій год.Підняття прапора України на щоглі  Національного Пам’ятника Прапору в Росаріо 
  та інтерпретація Державного Гімну Військовим оркестром - організована  
  Українською Громадянською та Культурною Асоціацією Імені 23-є Серпня в  
  Росаріо, Провінція Санта Фе 
11-ій год.  Акт та покладання вінка перед пам’ятником на площі Генерала Сан  Мартина  на 
  проспекті Санта Фе і Майпу, Буенос Айрес. Організовано спільно з Посольством 
  України в Аргентинській Республіці. 
12:30-ть год. Акт та покладання вінка перед пам’ятником Тарасу Шевченку, у парку Трес де 
  Фебреро, місто Буенос Айрес. Організовано спільно з Посольством України в  
  Аргентинській Республіці. 
20:30-ть год.  Святкування Незалежності, трансляція з України по Zoom, нашими   
  кореспондентами. 
 
СЕРЕДА  25-го СЕРПНЯ 

19:30-ть год.По ZOOM "Історії досвіду Незалежності України",  тих, хто жив в Україні 24-го  
  серпня 1991 року. 
  
ЧЕТВЕРГ 26-го СЕРПНЯ 

О 19:30-ть год. По ZOOM  " Участь святкування  організацій із  областей: Місіонес, Чако та 
Коррєнтес" 
  
П’ЯТНИЦЯ  27-го СЕРПНЯ 

О 19:30-ть год.  Zoom - «Незалежність України та Українська Центральна Репрезентація в   
  Аргентинській Республіці . 
  
СУБОТА 28-го СЕРПНЯ 

10.30 год. Захід святкування  незалежності та прибуття перших іммігрантів до Місіонес, на  

  площі Україна, проспект Мітре та вул. Трес де Фебреро, Посадас, провінція  
  Місіонес, організований усіма організаціями провінції Місіонес та Почесним  
  консульством у Місіонесі. 
15:30-ть год.  Акт на  Площі України, Проспект Белграно , Авежанеда, провінція Буенос  
  Айресу, організовано українськими установами району Авежанеди: Українське  
  Товариство Відродження Філіал Авежанеда, Греко Католицька  
  Парафія Матері Божої Неустанної Помочі у Саранді,  Культурне Товариство  
  “Просвіта” Авежанеда та  Культурне Товариство” Просвіта” Вільде. 
     
НЕДІЛЯ 29-го СЕРПНЯ 

10:00-ій год. Свята Літургіа  подяки за 30-ть років незалежності, і  вшанування пам'яті за всіх  
  загиблих героїв на захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності  
  України в Українській Православний Катедрі Святої Покрови. На вул. Таріха 4063,  
  Буенос Айрес. Трансляція в прямому ефірі через Facebook  

https://www.facebook.com/IglesiaOrtodoxaUcraniaArgentina/ 
 

До участі запрошуюємо усіх бажаючих. 

19.00 до 

23.59. год 

http://www.eparquia-pokrov.org/
https://www.facebook.com/IglesiaOrtodoxaUcraniaArgentina/

